
 

 

★オリエンテーション（4/3）までに準備すること 

KINDAI 

ID、パスワ

ードの取得 

1．KINDAI ID、パスワードを確認 

①KINDAI ID、パスワードを UCARO（ウカロ）から取得 P.1 □ 

②パスワードの変更 P.1 □ 

英語 

クラス分け

テスト 

2．英語プレイスメントテストをオンライン受験する 

2025 年 4 月１日（火）9：00～3 日（木）20：00 まで 

＊テスト 60 分、アンケート及び手続き 30 分  

＊受験には学籍番号が必要です 

＊実施期間中、大学で受験することもできます。 

有線のイヤホンが必要です。（席に限りがあります） 

場所：G 館３階 SIS１-SIS5 教室 

P.2 □ 

・PC 

・スマホ 

の設定 

パソコンの初期設定はご自身でしてください 

3．Google Chrome をインストール 

①PC P.2 □ 

②スマホ P.11 □ 

4．Zoom アプリのダウンロード 

①PC P.3 □ 

②スマホ P.11 □ 

 

★オリエンテーション（4/3）終了後にすること 

・PC 

・スマホ 

の設定 

5．学内 Wi-Fi の設定 

①PC P.4 □ 

②スマホ P.11 □ 

6．Kindai メールアドレスの確認 

①PC P.4 □ 

②スマホ P.12 □ 

7．UNIPA（ユニパ）へのログイン 

①PC P.5 □ 

②スマホ P.15 □ 

③個人情報を確認する  P.7 □ 

＊設定に不安がある方は PC 準備講座を情報処理教育棟（KUDOS）にて開講します（詳細はこちら

をご覧ください）。その際、学生証、KINDAI ID・パスワード、ノート型 PC（満充電の状態）をお持

ちください。 

4/3（木） 

から作成 

8．時間割を作成 

履修登録の前に時間割を作成しましょう 

オリエンテーションで配付される、『履修ガイダンス資料』『総合社会学

部時間割』『履修要項』を手元に置きましょう 

＊近大ゼミ、必修科目の確認 

□ 

チェック 

ー授業が始まる前にやるべきことー 

https://www.kindai.ac.jp/files/for-students/laptop/guidance.pdf
https://www.kindai.ac.jp/files/for-students/laptop/guidance.pdf


ー授業開始後にやるべきことー 

 

4/7（月）～

4/16（水） 

9．履修登録 

UNIPA から履修登録をしましょう 

履修登録期間 4 月 7 日（月）～16 日（水） 

＊履修ガイダンス資料（P.2～）参照 

＊4 月 10 日（木）・11 日（金）・14 日（月）は終日履修登録できません 

□ 

10．Google Classroom に参加 

①PC P.8 □ 

②スマホ P.18 □ 

4/7（月） 

  15（火） 

11．履修相談 

履修についてわからないことがある場合は履修相談で教員に聞いてみましょ

う。 

場所：G 館 1 階会議室 1・2 時間：12：20～13：00 

＊自身で作成した時間割作成表、時間割、履修要項をお持ちください 

 

★メディア授業（Zoom）の参加方法を確認しましょう 

メディア授業

（Zoom）に 

参加する 

12．Zoom 授業 

Zoom アプリのダウンロード、参加の仕方を確認しましょう 

①PC P.3・10 □ 

②スマホ P.11・20 □ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

専  攻 学籍番号 氏  名 

   

チェック 



 

1．KINDAI ID、パスワードを確認する 

★KINDAI の ID、パスワードは以下 URL より「UCARO（ウカロ）」から取得できます。 

https://www.ucaro.net 

ID（KINDAI ID）とパスワードが記載された KINDAI ID 通知書（PDF）が、UCARO のメッ

セージ機能にて配信されます。※3/19 頃もしくは 3/29 頃に UCARO 配信予定 

 

① KINDAI ID 通知書（PDF）を確認 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

② KINDAI ID （教育系ユーザ ID） ⇒ 学籍番号+アルファベット 

 

  【KINDAI ID 通知書】 

 

 

 

 

 

 

 

③ パスワード ⇒ 「初期パスワードの変更」を必ず実施してください。 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「UCARO」ログイン画面 

PC・スマホ 

複雑で推測されにくく、かつ本人が覚えやす
いパスワードに変更しましょう。 

1 

メッセージから【重要】「KINDAI ID パスワー

ド」と「Slack 全学用ワークスペースのご案内」

の送付→通知書を確認 

 

＜設定変更 Web QR コード＞ 

https://www.ucaro.net/


2．プレイスメントテスト（TOEIC Bridge IP）をオンライン受験する 

TOEIC Bridge Listening & Reading Tests をオンラインで受験 

※英語科目のクラス分けをするため、必ず受験してください。 

詳細については、以下の URL もしくは QR コードを読み込み受験してください。 

対象：新入生 

日程：4 月 1 日（火）9：00 ～ 3 日（木）20：00 

（時間内にテスト解答を提出してください。） 

URL： 

https://area18.smp.ne.jp/area/p/nasj9ogpjm2ldmini8/H7hu5i/login.html?univCo

de=20002134 

 

3．Google Chrome（グーグルクローム）をインストールしましょう 

Chrome をインストールするには、まず「Microsoft Edge」といった Windows OS にイン

ストール済みの Web ブラウザで、次の Google のページを開きます。 

 

① https://www.google.co.jp/chrome/   

 

                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 「Chrome」をダウンロード 

③ 利用規約を確認 

④ チェックを外す 

⑤ 「同意してインストール」をクリック 

⑥ 「実行」ボタンをクリック 

→数秒から数十秒でダウンロードとインストールが 

  完了し、Chrome が自動的に起動します。 

※インストール作業が終了するまでインターネット 

に接続した状態にしてください 

 

PC のみ 

2 

https://area18.smp.ne.jp/area/p/nasj9ogpjm2ldmini8/H7hu5i/login.html?univCode=20002134
https://area18.smp.ne.jp/area/p/nasj9ogpjm2ldmini8/H7hu5i/login.html?univCode=20002134
https://www.google.co.jp/chrome/


 

 

 

4．Zoom のアプリをダウンロード 

① 下記 URL より、 「Zoom デスクトップ クライアント」を ダウンロード します。 

https://zoom.us/download#client_4meeting 

② ダウンロードしたインストーラーを起動すると、インストールが始まります。 Zoom はシン

プルなアプリのため、インストール自体に時間はかかりません。また、情報を入力する必要

もありません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 この画面が出ればダウンロード完了です。 

PC のみ 
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https://zoom.us/download%23client_4meeting


5．学内（KUDOS）Wi-Fi の設定 

① パソコンの Wi-Fi 機能を ON にし、KUDOS Wi-Fi 利用場所で「KUDOS_SECURE_X」

を選択します。 

 

                                                  タスクトレイのネットワークアイコンをクリック 

 

 

② 表示された「ワイヤレスネットワーク接続」の一覧から「KUDOS_SECURE_X」を選択し、

「自動的に接続する」にチェックを入れた後、「接続」ボタンをクリック 

③ 入力画面に KINDAI ID とパスワードを入力してログインします。以上でネットワークへの

接続は完了です。 

 

 

 

 

 

 

【マニュアル】https://kudos.kindai.ac.jp/service/wifi/kyoiku 

 

6．Kindai メールアドレスの確認 

重要なお知らせは UNIPA で配信されます。[Kindai Mail]にも届きますので、お知らせを逃

さないためにも携帯などにも配信されるよう設定しましょう。 

★ Kindai Mail について 

Kindai Mail（@kindai.ac.jp）は 、 Google が提供する Web メールサービス「Gmail」を

利用しており、Chrome などの Web ブラウザ、また、スマホアプリから@kindai.ac.jp の

メール送受信を行うことができます。 

 

☆オリエンテーションでは、KUDOS（情報処理教育棟）サイトからログインしてみましょう☆  

① https://kudos.kindai.ac.jp/ にアクセス （検索画面で「近畿大学 KUDOS」でも可） 

 

 

 

 

 

 

 

PC のみ 

（2 回目以降はご利用時には上記①～③の

手順は不要です） 

「KUDOS_SECURE_X」に接続されている

ことを確認してください 

② KUDOS ページのの左下方にある 

「Kindai Mail」をクリック 

4 

【オリエンテーション終了後】 

https://kudos.kindai.ac.jp/service/wifi/kyoiku
https://kudos.kindai.ac.jp/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 受信メールの閲覧 

 

 

 

 

 

 

「受信トレイ」で届いたメールを確認することができます。 

 

 

 

7．UNIPA（ユニパ）へのログイン 

★重要なお知らせは UNIPA で配信されます。必ず毎日チェックしましょう。 

★授業の休講・補講情報など、様々な内容を確認することができます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ ログイン後は、Kindai Mail へはじめてロ

グインすると、この画面が表示されますので、

「同意する」をクリックしてください。 

③ Kindai ID（学籍番号+アルファベット）・パス

ワードを入力後、「ログイン」ボタンをクリック 

① https://kudos.kindai.ac.jp/  にアクセス 

KUDOS ページのの左下方にある 

「学生・保護者ログイン（近大 UNIPA）」をクリック 

③ KINDAI ID（学籍番号+アルファベット）・ 

パスワードを入力後、「ログイン」ボタンをクリック 

PC のみ 
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https://kudos.kindai.ac.jp/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ ポータル画面を確認しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PC のみ 

② 所属するキャンパスの 

「東大阪キャンパス」をクリック 

③ KINDAI ID（学籍番号+アルファベット）・ 

パスワードを入力後、「ログイン」ボタンをクリック 

6 



 

★下宿している方や現住所の電話番号が保護者になっている方はオリエンテーション終了後

に必ず変更申請してください。学生センターから携帯番号に連絡することがあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8．時間割を作成 

 

9．履修登録 

 

10．Google Classroom に参加しましょう 

★各授業の資料や連絡は Google Classroom でやり取りされます。 

① UNIPA でクラスコードを確認しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PC のみ 

7 



② Google Classroom への参加方法  

メールの画面から入ってみましょう 

https://kudos.kindai.ac.jp/ にアクセス （検索画面で「近畿大学 KUDOS」でも可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PC のみ 
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 KUDOS ページのの左下方にある 

「Kindai Mail」をクリック 

 

KINDAI ID（学籍番号+アルファベット）・パス

ワードを入力後、「ログイン」ボタンをクリック 

https://kudos.kindai.ac.jp/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PC のみ 

教員からのお知らせなどを確認。 

メディア授業になった場合、「Zoom URL」が

表示されています。 

アプリを入れておくことでスムーズに参加でき

ます。（P3 参照） 

UNIPA の「GC・メディア授業

関連」カテゴリに届いてる【ク

ラスコード】を入力 



12．Zoom に参加するには、 

① Zoom を開く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② Google Classroom のお知らせに表示されている ZoomURL をクリック 

※「参加者」とは、「メディア授業を受講する学生」、「ミーティング」とは「授業」を意味します 。 

 

③ ミーティング画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PC のみ 
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「サインイン」をクリック 

 

「SSO」をクリック 

 

「testkindai」と入力して「続行」をクリック 

 

KINDAI ID（学籍番号+アルファベット）・パス

ワードを入力後、「ログイン」ボタンをクリック 

★「ログイン」状態のままにしておく 

【メディア授業（Zoom）の場合】 

※「ミュート」と「ビデオ

の停止」をクリックし

ておきましょう 

10 



 

3．Google Chrome（グーグルクローム）アプリのダウンロード 

 

 

 

 

4．Zoom アプリのダウンロード 

 

 

 

 

 

 
 
5．学内（KUDOS）Wi-Fi の設定 

① ホーム画面から設定をクリックします。 

② WiFi の項目に移動し、「ネットワークを選択…」の一覧から「KUDOS_SECURE_X」を選択

します。 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
③ 以下の画面が表示されますので、「ユーザー名」と「パスワード」の欄に KINDAI ID、パス

ワードを入力し、[接続]を選択します。画面遷移後、「証明書」の画面が出ますので

“radius.kindai.ac.jp”と表示されていることを確認し、[信頼]を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2 回目以降のご利用時には上記 1～3 の手順は不要です） 

スマホのみ 

11 

【オリエンテーション終了後】 



「KUDOS_SECURE_X」の項目が画面上部に移動し、チェックが入っていることを確認してく

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6．Kindai メールアドレスの確認 

重要なお知らせは UNIPA で配信されます。[Kindai Mail]にも届きますので、お知らせを逃

さないためにもスマホなどにも配信されるよう設定しましょう。 

☆オリエンテーションでは、KUDOS（情報処理教育棟）サイトからログインしてみましょう☆  

① https://kudos.kindai.ac.jp/ にアクセス （検索画面で「近畿大学 KUDOS」でも可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スマホのみ 

② 「Kindai Mail」をクリック 

③ KINDAI ID（学籍番号+アルファベット）・ 

パスワードを入力後、「ログイン」ボタンをクリック 

12 

https://kudos.kindai.ac.jp/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 受信メールの閲覧 

 

 

 

 

 

 

 

 

★スマホアプリを利用すると便利です。オリエンテーション終了後に以下の設定をしましょう。 

 

 

＜iOS（ iPhone / iPad / iPad mini ）＞ 

① ホーム画面から「App Store」を開き、アプリの検索で「Gmail」と入力します。 

Gmail アプリが表示されますので「入手」をタップし、スマートフォンへインストールします。 

② Gmail アプリをインストール後、ホーム画面に Gmail アプリのアイコンが表示されます。 

アイコンをタップし、次の画面で「ログイン」をタップすると、Googleのログイン画面が表示

されます。「KINDAI ID（学籍番号+アルファベット）@kindai.ac.jp」を入力し、「次へ」を

タップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ ログイン後は、Kindai Mail へはじめてロ

グインすると、この画面が表示されますの

で、「同意する」をクリックしてください。 

スマホのみ 

13 



③ Kindai Mail（@kindai.ac.jp）のログイン画面が表示されますので、KINDAI ID とパス

ワードを入力して「ログイン」をタップすると、Gmail の受信トレイ画面が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ Android ＞ 

① [Gmail]アプリケーションを開きます。 

［   ］＞ [   ] ＞「アカウントを追加」＞「Google」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① アカウントの追加画面が表示されますので、「KINDAI ID（学籍番号+アルファベット）

@kindai.ac.jp」を入力し、「次へ」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スマホのみ 

14 



 

③ 以下画面が表示されますので、「同意する」をタップします。 

Kindai Mail（@kindai.ac.jp）のログイン画面が表示されますので、KINDAI ID とパス

ワードを入力して、ログインボタンをタップすると、Gmail 受信トレイ画面が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7．UNIPA へのログイン 

★重要なお知らせは UNIPA で配信されます。必ず毎日チェックしましょう。 

★授業の休講・補講情報など、様々な内容を確認することができます。 

下記の URL、または QR コードからログイン画面にアクセスしてください。 

https://unipa.itp.kindai.ac.jp/up/up/co/smartphone/login.jsp 

◇スマートフォン版 QR コード 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KINDAI ID（学籍番号+アルファベット）・ 

パスワードを入力後、「ログイン」ボタンを押下 

※PC 版とスマートフォン版の同時使用は、不整合 

データの原因となりますので行わないでください。 

 

スマホのみ 
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https://unipa.itp.kindai.ac.jp/up/up/co/smartphone/login.jsp


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

★近大 UNIPA が便利に使えるスマホアプリを活用しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① URL 設定 

スマホアプリを起動し、URL を設定する。 

下記の URL を入力してください。 

https://unipa.itp.kindai.ac.jp/up 

② ログインする 

KINDAI ID（学籍番号+アルファベット）・ 

パスワードを入力後、「ログイン」ボタンをクリック 

※2 回目以降にアプリを起動した場合は、 

有効期限が切れるまで、または、UNIPA でパス

ワードを変更されるまではログイン画面は表示さ

れません。 

スマホのみ 
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https://unipa.itp.kindai.ac.jp/up


 

③ メニューから各機能を使用する。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ メニューから掲示情報を確認する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．ログインに成功すると時間割画面が表示されます。 

時間割画面の左上部にあるメニューボタンをタップ 

するとメニューが表示されます。 

メニューボタンには、現在の未読掲示件数が表示 

されます。 

2．各機能メニューをタップすると、タップした機能に

遷移します。 

掲示板のみ現在の未読掲示件数が表示されます。 

1．詳細内容を確認したい掲示タイトルを 

タップします。 

2．「掲示登録」やその他機能で作成された、 

掲示内容が表示されます。 

スマホのみ 
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⑤ メニューからスマホサイトを起動する。 

 

 

 

8．時間割を作成 

 

9．履修登録 

 

10．Google Classroom に参加しましょう 

① 「Google Classroom」アプリをインストール 【Android，iPhone・iPad】共通 

 

 

 

 

 

② UNIPA でクラスコードを確認しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

メニューに表示されている「スマホサイトへ」 をタップ

すると標準ブラウザ UNIPA の Web ページが表示

されます。 

スマホのみ 

UNIPA のポータル画面の 
［GC・メディア授業］のカテゴリーに
クラスコード案内の掲示が表示され
ています。 
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③ 「Classroom」アプリを起動、ログインする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④「Classroom」に参加する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ホーム画面で確認 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KINDAI ID（学籍番号+アルファベット）・ 

パスワードを入力後、「ログイン」ボタンを押下 

自分が入力したクラスコードの科目がホーム画面に 

表示されていれば参加できています。 

スマホのみ 
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教員からのお知らせなどを確認。 

メディア授業になった場合、「Zoom URL」が

表示されています。 

アプリを入れておくことでスムーズに参加でき

ます。（P11 参照） 

UNIPA の「GC・メディア

授業関連」カテゴリに届い

てる【クラスコード】を入力 



12．Zoom に参加しましょう 

① Zoom を開く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② Google Classroom のお知らせに表示されている ZoomURL をクリック 

※「参加者」とは、「メディア授業を受講する学生」、「ミーティング」とは「授業」を意味します 。 

 

 

 

 

 

 

 

スマホのみ 

20 

「ミーティング」画面が開いたら、画面左下の「ミュート」と

「ビデオの停止」をタップしてください。 

※画面下にメニューが表示されないときは、画面をタップす

ると表示されます。 

「サインイン」をクリック 

 

「SSO」をクリック 

 

「testkindai」と入力して「続行」をクリック 

 

KINDAI ID（学籍番号+アルファベット）・パス

ワードを入力後、「ログイン」ボタンをクリック 

【メディア授業（Zoom）の参加】 


